ПЛАН-КОНСПЕКТ УРОКА 
        ______________Квадратичная функция ее график___________________

	1. 
	ФИО (полностью)
	Слынько Светлана Юрьевна

	2. 
	Место работы
	МОУ Дмитровская СОШ №1 им. В.И. Кузнецова

	3. 
	Должность
	Учитель математики

	4. 
	Предмет
	алгебра

	5. 
	Класс
	8в

	6. 
	Тема и номер урока в теме
	Квадратичная функция и ее график,  5

	7. 
	Базовый учебник
	«Алгебра 8» под редакцией Ш.А. Алимова,  Москва Просвещение 2011


8. Цель  урока: обобщение  знаний, умений и навыков по данной теме.
9. Задачи:

- обучающие: обобщить  и систематизировать знания, умения и навыки по данной теме.
     - развивающие:  развитие логического мышления, умений анализировать, сравнивать и обобщать, развитие грамотной математической речи, развитие графических навыков, интерес к математике.
     - воспитательные: воспитание познавательной деятельности учащихся, формирование и развитие коммуникативных навыков, воспитание трудолюбия, аккуратности, ответственности, формирование навыков самоконтроля. 

10. Тип урока обобщения знаний, умений, навыков.
11. Формы работы учащихся фронтальная, парная, групповая, индивидуальная
12. Необходимое техническое оборудование компьютер, мультимедийный проектор, доска, 
13. Структура и ход  урока

Таблица 1.

СТРУКТУРА И ХОД УРОКА

	№
	Этап урока
	Название используемых ЭОР

(с указанием  порядкового номера из Таблицы 2)
	Деятельность учителя

(с указанием действий с ЭОР, например, демонстрация)
	Деятельность ученика
	Время

(в мин.)



	1
	2
	3
	5
	6
	7

	1
	Организационный момент
	
	Приветствие учащихся, проверка готовности к уроку. Сообщение темы урока
	Приветствие учителя
	2

	2
	Актуализация знаний
	10

	
	1. Постановка задания учащимся
	Закрепление навыков по теме «Квадратичная функция и ее график, свойства»,

ЭОР № 1
	Формулирует задания для учащихся по работе с ЭОР
	Принимают задание учителя
	2

	
	2. Выполнение задания учащимися
	
	Контролирует выполнение заданий учащимися
	Самостоятельно выполняют задания
	7

	
	3. Анализ результатов выполнения работы
	
	Организует деятельность по анализу учащимися результатов выполнения заданий
	Осуществляют самопроверку
	1

	3
	Обобщение и систематизация знаний
	15

	
	1. Постановка задачи
	Отработка и закрепление навыков по  теме: «Квадратичная функция и ее график».

ЭОР №2.

Практика

Отработка и закрепление навыков по теме: «Построение графика квадратичной функции»

ЭОР № 3 (задания1, 2 , 3,4,5)
	Поясняет условие задачи

для учащихся

по работе

с ЭОР
	Воспринимают условие задачи.

Задает вопросы по его условию
	2

	
	2. Поиск и запись решения задачи, построение графиков
	
	Консультирует, задает вопросы, организует работу по  поиску решения задачи
	Осуществляют поиск решения задачи, воспринимают содержание наводящих вопросов, осознают их содержание, делают выводы, используя полученные данные, используют имеющиеся знания для решения задачи
	13

	4
	Выполнение учащимися контрольного задания: а, б
	Контроль по теме:

«График квадратичной функции у = а(х-m) в квадрате

ЭОР №4 (а)

Контроль

«Свойства квадратичной функции»

ЭОР №4 (б)

Контроль
	Организует и контролирует ход выполнения работы.

Анализирует результаты выполнения учащимися задания, оценивает их деятельность
	Самостоятельно выполняют задания
	15

	5
	Формулирование домашнего задания
	Задания по теме: «Смещение графика квадратичной функции»

ЭОР№5

К-типа.

«Свойства квадратичной функции»

ЭОР №6

К– тип


	Формулирует домашнее задание, делает необходимые пояснения.
	Воспринимают

домашнее задание, задают вопросы
	2

	6
	Подведение итогов
	
	Контролирует и корректирует процесс формулирования выводов
	Формулируют и фиксируют выводы
	1


Приложение к плану-конспекту урока

Квадратичная функция и ее график
Таблица 2.

ПЕРЕЧЕНЬ ИСПОЛЬЗУЕМЫХ НА ДАННОМ УРОКЕ ЭОР
	№
	Название ресурса
	Тип, вид ресурса
	Форма предъявления информации (иллюстрация, презентация, видеофрагменты, тест, модель и т.д.)
	Гиперссылка на ресурс, обеспечивающий доступ к ЭОР

	1.
	Закрепление навыков по теме «Квадратичная функция ее график и свойства»

П1
	Открытая образовательная модульная мультимедийная система (ОМС)

П-тип


	Тест (задания на выбор правильного ответа, ввод ответа)


	http://fcior.edu.ru/card/1355/kvadratichnaya-funkciya-ee-grafik-i-svoystva-p1.html



	2
	Отработка и закрепление навыков по теме

«Квадратичная функция и ее график».

№191965

Практика
	Интерактивное задание,

практика
	Презентация  с анимационной вставкой  (набором готовых графических форм, которые можно выбирать и перемещать

(задания по теме, выбор ответа)
	http://school-collection.edu.ru/catalog/res/c11800d3-3f99-4fea-b2bb-79c0394529f0/?from=73bc8240-49f3-44c6-8991-a547d457a20f&interface=teacher&class=51&subject=17


	3
	Построение графика Квадратичной функции.

К1
	Открытая образовательная модульная мультимедийная система (ОМС)

К- тип
	Тест (задания на выбор правильного ответа, ввод ответа)


	http://fcior.edu.ru/card/3310/postroenie-grafika-kvadratichnoy-funkcii-k1.htm


	4.
	Контроль по теме
а)График квадратичной функции

у = а(х-m) в квадрате

№191976

Контроль

б)Свойства квадратичной функции

№58137
	Интерактивное задание.
Контроль

Интерактивное задание.
Контроль


	Презентация  с анимационной вставкой  (набором готовых графических форм, которые можно выбирать и перемещать

(задания по теме, выбор ответа)
	http://school-collection.edu.ru/catalog/res/ff0e46ac-1fbb-4ccd-a102-728845fa0dd1/?interface=teacher&class=51&subject=17
http://cor.edu.27.ru/catalog/res/1e5b2afe-a8bf-4ca2-b992-0b9d9cf242e9/?from=73bc8240-49f3-44c6-8991-a547d457a20f&interface=pupil&class=58&subject=71


	5.
	Смещение графика квадратичной функции К1.


	Образовательная модульная мультимедийная система (ОМС,

К- тип)
	Тест (выбор правильного ответа, ввод ответа)
	http://fcior.edu.ru/card/1639/smeshenie-grafika-kvadratichnoy-funkcii-k1.html


	6.
	Свойства квадратичной функции №191915
	Интерактивное задание.

Контроль
	Модель. Задания на построение графика функции
	http://school-collection.edu.ru/catalog/res/1e5b2afe-a8bf-4ca2-b992-0b9d9cf242e9/?from=73bc8240-49f33-44c6-8991-a547d457a20f&interface=teacher&class=51&subject=17



